



...das wirkt!

TECHNICKÝ LIST

CARAMBA HOCHLEISTUNGS KORROSIONSSCHUTZ-WACHS

Multifunkční ochranný vosk proti korozi



Oblast použití:

CARAMBA Hochleistungs Korrosionsschutz-Wachs je speciální transparentní vosk pro dočasnou ochranu lakovaných a nelakovaných dílů při skladování a přepravě.

Popis a vlastnosti:

CARAMBA Hochleistungs Korrosionsschutz-Wachs je nízkoviskózní, rozpouštědla obsahující vosková disperze s dobrou penetrací. Má vysoký bod tání, což znamená, že vytvořený ochranný film má dobrou tepelnou odolnost až do +100 °C. Je vhodný pro vytvoření doteku odolné ochranné fólie na hliníkových, měděných, mosazných, zinkových, fosfátovaných a chromovaných površích.

Chrání zařízení ve stavebnictví, zemědělství, je vhodný pro použití jako ochrana zahradního nářadí a konzervace nástrojů. Působí jako přepravní ochrana strojních součástí, jako ochrana proti korozi motorového prostoru a přístrojů jako jsou převodovky, rozdělovače, alternátory, posilovače brzd a také všech lakovaných částí. Pro následnou ochranu všech vnějších i vnitřních částí automobilu, které mají být chráněny proti korozi. Vytěsňuje vlhkost a vytváří elastický film s dobrou odolností proti chladu. Rychleschnoucí vosková disperze neemulguje. Zaschlý film je vodě odolný. Nepoškozuje plasty a pryž. Transparentní ochranný film může být odstraněn např. po použití jako ochranný vosk při přepravě parním čističem s 3 - 4% roztokem studeného čističe.

Použití:

Sprej před použitím dobře protřepejte. Ošetřovaný povrch musí být čistý, bez koroze. CARAMBA Hochleistungs Korrosionsschutz-Wachs nastříkejte rovnoměrně ze vzdálenosti 20 - 30 cm. Pro dosažení rovnoměrné vrstvy jsou nutné 2 křížové nástřiky.

Technické informace:

Vzhled: transparentní
Zápach: voskový
Hustota při 20 °C: 0,779-0,80 g/cm³
Teplotní rozsah: nekapalný do +100 °C
Spotřeba: cca 2,5 - 3 m²/500 ml (sprej), až 5m²/l v závislosti na tloušťce vrstvy (kanystr)

Poznámka:

Dbejte bezpečnostních pokynů na etiketě a v aktuálním bezpečnostním listu.

Obj. číslo	Název	Objem	Balení ks
6406003	Hochleistungs Korrosionsschutz-Wachs	500 ml	6 (sprej)
640650	Hochleistungs Korrosionsschutz-Wachs	25 l	1 (kanystr)



APEX Central Europe, s.r.o.
664 56 Blučina 627
Tel. +420 519 421 726, Fax +420 519 421 727, obchod@apexsystems.cz,
www.apexsystems.cz

Výhradní systémy pro profesionální hygienická řešení